

Время

За справедливую жизнь!

Издаётся с декабря 1989 года.

№18 (816)

29 сентября - 12 октября 2017 года

Цена 4 руб.

1 октября - Международный день пожилых людей

Дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляем вас с праздником людей старшего поколения! Он отмечается едва ли не по всему миру, а к нам в Россию пришёл в 1992 году как День пожилых людей. Но это не совсем точное название - у каждого из нас есть знакомые, люди, как принято говорить, в возрасте, которых очень трудно назвать пожилыми.

Возраст - это не цифра в паспорте, это отношение к миру и к себе в мире, это способность удивляться и радоваться, учиться новому, это интерес к людям и дружеское участие...

У каждого из вас на памяти множество радостных и грустных событий - и личных, и тех, которые вы переживали вместе со страной. Сколько вы можете рассказать! Мы желаем вам, чтобы ваш опыт и ваша мудрость всегда были востребованы, чтобы вы были нужны и близким, и более молодым коллегам по работе, и друзьям. И чтобы с вами всегда была уверенность, что всё пережитое, всё достигнутое, построенное вами было не зря.

Пусть вами гордятся дети и внуки! И, конечно, крепкого здоровья вам на долгие годы, благополучия и тепла!

Чувашрессовпроф,
рескомы отраслевых профсоюзов.

Здоровья и тепла вам, наши ветераны!

28 сентября, в канун Дня пожилых людей Чувашрессовпроф чествовал своих ветеранов. Встреча началась в Чувашском государственном художественном музее, где ветераны смогли посмотреть проходящие сейчас выставки. С праздником людей старшего поколения поздравили заместитель председателя Чувашрессовпрофа И.Н. Филиппова и председатель Калининского районного совета ветеранов А.Ф. Федотов.

Много доброго говорилось в этот день в адрес музея, его директора Г.В. Козлова и сотрудников, которые всегда рады принять ветеранов, таких как Л.И. Кадикина, которая проводит очень интересные экскурсии. Далее всех ждало выступление муниципальной певческой капеллы «Классика». Это чудесные голоса и душевные песни, трогаящие слушателей до слёз. Встреча проходила очень искренне, ветераны подпевали артистам, а кому-то захотелось и потанцевать.

Продолжилось торжество праздничным обедом и чаепитием. Ветераны смогли поговорить друг с другом и с теми, кто сейчас работает в Чувашрессовпрофе, обменяться новостями, послушать и спеть любимые песни.

Хочется ещё раз пожелать нашим ветеранам доброго здоровья! А силе духа и оптимизму у многих из них более молодым людям учиться и учиться!



Подробный фоторепортаж смотрите на официальном сайте Чувашрессовпрофа.

27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников 5 октября - День учителя

Уважаемые коллеги, поздравляем вас с Днем воспитателя и Днем учителя!

Вы выбрали себе профессию педагога, которая сочетает в себе мудрость и молодость, креативность и неуёмную энергию, доброту и строгость. Человек этой профессии - образец доброты, человеколюбия и преданности делу. Ваш каждодневный труд - это трудный путь к сердцам и умам подрастающего поколения. Труд педагога невероятно сложно оценить - ему просто нет цены.

Коллеги, вы каждодневно терпеливо и настойчиво ведете своих учеников к вершинам знаний, формируете их нравственность, воспитываете личность. Так пусть же ваши нелегкие будни будут плодотворными и приносят только радость вам и вашим подопечным. Пусть ученики будут усердными, старательными, трудолюбивыми, успешными, чтобы вы могли ими гордиться. Пусть их благодарность станет для вас достойной наградой.

Будучи членами многочисленного Профсоюза образования, вы ведете большую и социально значимую общественную работу. Пусть эта работа также приносит вам удовлетворение, успех, достойных и верных единомышленников.

Дорогие педагоги, члены Профсоюза образования, будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны!

Чувашская республиканская организация профсоюза работников образования и науки Российской Федерации.

Чувашрессовпроф присоединяется к поздравлениям нашим учителям и воспитателям! Профессия педагога очень нелёгкая, настоящий учитель совмещает в себе и скрупулёзное знание своего предмета, умение ориентироваться в нём как рыба в воде, и лучшие душевные качества - доброту, стремление понять каждого человека, будь он взрослым, родителем, или малышом-первоклассником, или ершистым подростком.

А сколько терпения и любви к детям нужно воспитателю! У каждого из нас, наверняка, были любимые учителя, которых вспоминаешь и через много лет после окончания школы. А многие помнят и своих воспитателей в садике - тех из них, кто не только заботился о нас, но и как мог делился тем, чем был увлечён сам, прививая нам любовь к книгам, к спорту, к путешествиям (пусть пока только по своему городу, где на экскурсиях всех ждало столько интересного!). А сколько работников детских садов изо дня в день заботятся о тех, кто их и запомнить не сможет, потому что ещё очень мал! И мы, родители, можем быть спокойны - с малышом всё будет хорошо, потому что в садике работают именно эти воспитательница и нянечка - люди, по которым видно, что они любят детей. Такая любовь - это талант.

Очень хочется пожелать всем педагогам, где бы вы ни работали, крепкого здоровья, успехов, хороших, талантливых и заинтересованных учеников.

Пусть вас никогда не покидает уверенность, что профессия выбрана правильно, что плоды вашего труда - велики, пусть каждый из вас сможет гордиться успехами своих учеников и воспитанников! Всем - счастья, благополучия, достойной оплаты вашего труда и семейного счастья!

В Чебоксарах состоялась IV Всероссийская спартакиада среди трудящихся

В Чебоксарах 22-24 сентября проходила IV Всероссийская спартакиада среди трудящихся. В ней приняли участие команды из сорока регионов России, общим составом более тысячи человек. Организаторы отметили, что среди участников были как неоднократные победители и призеры прошлых лет, так и новички. А это лучшее подтверждение того, что спортивное движение в трудовых коллективах развивается, а стремление к здоровому образу жизни превратилось в одно из важных составляющих успешной работы. Необходимые в спорте качества - целеустремленность и настойчивость и воля - помогают добиваться успеха и в повседневной жизни.

За три соревновательных дня спортсмены-любители разыграли награды в соревнованиях по армрестлингу, баскетболу, волейболу, шахматам, лёгкой атлетике, настольному теннису, плаванию, гиревому спорту, перетягиванию каната. Также прошли соревнования спортивных семей - отдельно семей с мальчиками и девочками.

Торжественное открытие IV Всероссийской спартакиады среди трудящихся прошло 22 сентября в Чебоксарах в театре оперы и балета. Спортсменов со сцены приветствовали Глава Чувашии Михаил Игнатьев, заместитель Министра спорта Российской Федерации Марина Томилова, заместитель Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России Давид Кришталь, председатель Профсоюза работников физической культуры,

спорта и туризма Российской Федерации Павел Рожков. Затем состоялся концерт, в котором приняли участие лучшие артисты и творческие коллективы республики. Зал был полон, в театре в этот день собрались и лучшие спортсмены регионов, и почётные гости, и представители профсоюзов, которые приняли в организации и проведении спартакиады самое живое участие.



Продолжение темы на с. 2-3.

Создана новая республиканская профсоюзная организация

22 сентября в Чебоксарах, в Доме союзов, состоялась учредительная конференция новой республиканской профсоюзной организации - территориальной организации Профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма Российской Федерации в Чувашской Республике.

В работе конференции приняли участие Заместитель председателя ФНПР, заместитель председателя политической партии «Союз труда» Давид Михайлович Кришталь, Председатель Профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма Российской Федерации Павел Алексеевич Рожков, заместитель министра спорта Чувашии Эльвира Леонидовна Матрёнина, редактор «Профсоюз ТВ» Сергей Герольдо-

вич Драндров и председатель Чувашрессовпрофа Анатолий Валентинович Коршунов.

В Чувашии 4 первичных профсоюзных организации отраслевого профсоюза. Все они прислали на конференцию своих делегатов. На конференции был избран председатель нового рескома. Им стал тренер БУ «Спортивная школа по футболу» Минспорта Чувашии Сергей Николаевич Лесин. Также конференцией были избраны коллегиальные органы нового рескома.

Поздравляем Сергея Николаевича с оказанным ему доверием! Желаем успехов на посту республиканского профсоюзного лидера!



Спорт - это здоровье, красота,

В лично-командных соревнованиях IV Всероссийской спартакиады среди трудящихся, как уже говорилось, участвовали представители сорока регионов России.



На этом фоторепортаже - только некоторые из наиболее ярких моментов Спартакиады - её открытия, спортивных поединков, награждений и церемонии закрытия. Без сомнения, у каждого из участников в памяти остались свои моменты, самые значимые для них. У всех они разные. Но мы надеемся, что в любом случае у спортсменов остались хорошие воспоминания от визита в Чувашию, от встречи с её людьми (ведь каждый из организаторов и волонтеров понимал, что по его действиям будут составлять представление о республике). А ещё - от эмоций, полученных в соревнованиях, от ощущения, что ты можешь больше, чем думал.

Никому из призёров соревнований победа не далась легко, на всех площадках участниками владел азарт, желание преодолеть себя. Ваш корреспондент оказался среди увлечённых и очень красивых людей. Ведь человек, хорошо владеющий своим телом и при этом стремящийся к совершенству, к победе — в первую очередь над самим собой — всегда красив.

Среди приехавших было много детей, и это были не только участники соревнований спортивных семей. Кому-то выходить на дистанцию было ещё рано, ведь они и ходить пока не научились! Среди молодых спортсменов были те, кто приезжал в Чебоксары семьями, вместе с маленькими детьми, и те тоже заинтересованно следили за происходящим.

Спартакиада стала общим праздником для многих и многих



людей! Конечно, чтобы провести её, была затрачена масса усилий, в том числе и профсоюзных организаций.

Самыми популярными видами спорта (по числу участников) в нынешней спартакиаде оказались волейбол, баскетбол, настольный теннис и лёгкая атлетика, совсем немного уступают им шахматы, плавание, гири. В соревнованиях участвовали 27 спортивных семей. Было разыграно множество медалей, дипломов, кубков, почётных наград.

И вот определились победители и призёры по результатам командного первенства. Лидерами в командном зачёте стали представители Пензенской области. Им и достался специальный приз - Кубок лучшей сборной. На втором месте трудовые коллективы Ростовской области. Замкнула тройку лидеров команда из Санкт-Петербурга. Сборная Чувашии по общим результатам вошла в верхнюю десятку участников — она оказалась на седьмой строчке итогового протокола, чуть уступив команде Краснодарского края и обойдя команду Пермского края.

Всего командой нашей республики завоёвано 12 медалей разного достоинства. Представители республики отличились в армрестлинге, волейболе, перетягивании каната, гиревом спорте, лёгкой атлетике и в соревнованиях семейных команд.

Так, по сообщению Минспорта Чувашии, отлично выступили в соревнованиях по армрестлингу и гиревому спорту работники сельхозпредприятия «Прогресс» Яльчикского района. В армрестлинге Елена Портнова в весовой категории до 55 кг стала победительницей, а Александр Валерьянов занял 2-е место в весовой категории до 75 кг. Сергей Солин в весовой категории до 85 кг занял второе место. В гиревом спорте в весовой категории до 55 кг не было равных Вере Николаевой. Николай Николаев показал третий результат в категории до 68 кг.

В легкой атлетике представительница Чувашского отделения № 8613 ПАО «Сбербанк» Мальвина Мордова на дистанции 800 м стала третьей. К сожалению, в шаге от пьедестала почёта осталась женская волейбольная команда, сформированная из сотрудниц Сбербанка. Они завершили соревнования на четвертом месте.

Мужская команда по волейболу (АО «Газпром газораспределение Чебоксары») заняла 3-е место. А в перетягивании каната команда Чувашии оказалась на втором месте.

Спортивная семья Калитовых из Ибресинского района лучший результат в легкоатлетической эстафете и завоевала золото.

Торжественная церемония закрытия соревнований состоялась 24 сентября, и снова - в Чувашском государственном театре оперы и балета.

От лица организаторов участников Спартакиады поздравили с успешным её завершением и вручили заслуженные награды министр физической культуры и спорта Чувашской Республики Сергей Шелтуков, заместитель руководителя Департамента социального развития Федерации независимых профсоюзов Сергей Боровичёв и председатель Союза Чувашского республиканского объединения организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф» Анатолий Коршунов.

Победителей определили как в личном, так и в командном зачётах в каждом виде спорта. Финальную точку в подсчёте общекомандного зачёта поставили итоги соревнований среди спортивных семей, соревновавшихся в легкоатлетической эстафете, настольном теннисе и туристическом многоборье. Всего в соревнованиях участвовали 27 спортивных семей. Лучший результат среди семей с девочкой в возрасте 11-13 лет показала семья Лукиных из Республики Саха (Якутия). На втором-третьем местах соответственно - спортивные семьи Ахметовых (Тюменская область) и Нургалиевых (Удмуртия).

Среди семей с мальчиком в возрасте 11-13 лет победу одержали Ерёмины из Свердловской области. Со вторым результатом завершили свое выступление Кудеркины из Пензенской области, а замкнули тройку лидеров Борисовы из Краснодарского края.

Соревнования по перетягиванию каната в рамках Спартакиады проходили среди 26 команд в двух номинациях: в весовых категориях до 720 кг и свыше 720 кг. В итоге в острой борьбе победу в весовой категории до 720 кг одержала команда Тюменской области. На втором-третьем местах соответственно расположились представители Белгородской области и Удмуртии. В весовой категории свыше 720 кг не оказалось равных «канатчикам» из Пензенской области. А вот серебря-



ными призёрами в данном виде спорта стали хозяева соревнования — сборная Чувашии. «Бронзы» удостоились гости из Ростовской области.

Победителям и призёрам на церемонии закрытия организаторы вручили грамоты, кубки и памятные призы. Все команды получили в подарок памятные диски с видеороликами и фотографиями, которые будут напоминать им о прошедшей на чувашской земле Всероссийской спартакиаде среди трудящихся.

Закончился вечер праздничным концертом и дискотекей.



Продолжение фоторепортажа на с. 3

стремление к совершенству!

Продолжение фоторепортажа с IV Всероссийской спартакиады среди трудящихся



В Чебоксарах прошёл детский турнир по футболу на Кубок «Союза Труда»



В Чебоксарах состоялся первый межрегиональный турнир по мини-футболу среди детских команд 2009 года и моложе на Кубок политической партии "Союз Труда". Турнир был приурочен к проведению IV Всероссийской спартакиады среди трудящихся.

Организаторами соревнований выступили всероссийская политическая партия «Союз Труда» и телеканал «Просоюз ТВ» при поддержке Федерации Независимых Профсоюзов России, Минспорта Чувашии, Федерации футбола Чувашской Республики и республиканской школы футбола.

Турнир проходил на стадионе «Труд» с искусственным покрытием. На открытии соревнований присутствовали Председатель Общероссийского профессионального союза работников физической культуры, спорта и туризма Российской Федерации, Заслуженный тренер России Павел Рожков, заместитель Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России Давид Криштал, главный редактор центральной профсоюзной газеты «Солидарность», Председатель Всероссийской политической партии «Союз Труда» Александр Шершук, главный редактор «Просоюз ТВ», член исполкома Политсовета Всероссийской политической партии «Союз Труда» Сергей Драндров, министр физической культуры и спорта Чувашской Республики Сергей Шелтуков, первый заместитель министра Эльвира Матренина, председатель Союза «Чувашское республиканское объединение организаций профсоюзов «Чувашрессовпроф» Анатолий Коршунов, председатели республиканских отраслевых профорганizations.

Активное участие в организации и проведении соревнований, награждении победителей принял Чувашрессовпроф и отраслевые рескомы профсоюзов работников автосельхозмашиностроения, лесных отраслей, строительства и промышленности стройматериалов, а также Территориальная профсоюзная организация работников ПАО «Ростелеком» в ПФО и первичная профсоюзная организация ПАО «Химпром».

«Дорога в большой профессиональный спорт всегда начинается с ранних лет. В таком возрасте, в котором сейчас Вы, начинали свою спортивную карьеру выдающиеся российские и мировые футболисты. Своими стараниями Вы показываете хороший пример сверстникам, побуждая их присоединиться к спортивно-массовому движению и к здоровому образу жизни», - сказал на церемонии открытия Павел Рожков.

В турнире участвовали 16 детских футбольных команд из 4 регионов Поволжья. За многих ребят приехали поболеть их родители, дедушки и бабушки. Турнир стал настоящим семейным праздником.

Игра была непредсказуемой, интрига сохранялась до конца. В результате упорной борьбы Кубок победителя достался команде «Чёрные буйволы» из г.Ядрин. У игроков команды из Новочебоксарска «Бокс» - серебряные медали. Бронзовые награды достались юным футболистам из йошкар-олинского «Спартака».

Все команды – призеры награждены Кубками, медалями и дипломами. Специальными призами «Будущие надежды» были отмечены футбольная команда Чебоксарской СОШ №61 и мамадышский «Олимп» из республики Татарстан. Так же все игроки команд получили в подарок сладкие подарки и футбольную форму от партнёров турнира.

На соревнованиях и церемонии награждения было немало трогательных моментов. Так, председатель республиканской профсоюзной организации работников строительства и промстройматериалов С.Н. Панычев решил поддержать проигравшую команду, занявшую последнее, 16-е место, и подарил всем футбольные мячи. В самом деле, каково знать, что ты последний! Важно не потерять веры в себя, не бросить заниматься любимым делом, поверить, что победы ещё впереди!

У некоторых организаторов турнира появились свои фавориты, свои любимые игроки, как бывает во взрослом спорте. В составе некоторых команд играли не только мальчики, но и девочки. Председатель первичной профсоюзной организации ПАО «Химпром» Т.Г. Михайлова решила подарить специальный приз участнице одной из команд, девочке Юле с роскошными длинными волосами, завязанными в хвост, который взмывал вверх, когда она носилась по полю, захваченная сражением за мяч. Тамара Георгиевна подарила юной футболистке куклу, изображающую Пеппи-Длинныйчулок, героиню всемирно известной сказки Астрид Линдгрен. Как известно, по сюжету сказки Пеппи Длинныйчулок была самой весёлой и сильной девочкой в мире, она запросто могла подтянуть что угодно, и при этом у неё была способность находить выход в любых ситуациях. У девочек, играющих в футбол наравне с мальчишками, наверняка, с Пеппи много общего!

Для большинства участников этот турнир стал первыми серьёзными соревнованиями. Конечно, мы от души поздравляем победителей! Так держать! Но хочется, чтобы для проигравших этот выход в большой спорт стал хорошим опытом, сделал их сильнее. И в любом случае все участники - молодцы!



